
Referat af VISKI bestyrelsesmøde afholdt  

TIRSDAG d. 21 januar kl. 18 

 

 

1. Medlemsoversigt og økonomi   

364 medlemmer har valgt at betale kontingent for 2020. Heraf har 40 betalt efter deadline – 

hvilket giver unødigt arbejde til kassereren hvilket ikke ses at være i orden! 

Gl. medlemmer der endnu ikke har indbetalt kontingent for 2020 – slettes i Conventus og skal 

betale indmeldelsesgebyr såfremt medlemskab ønskes genoptaget. 

Indtil dato har vi fået 112 nye medlemmer siden sæsonstart 1. OKT 2019. 

Aktuel kassebeholdning ca. kr. 616.000,- 

 

2. Status permanent saunaløsning  

Lokalplanen har været i offentlig høring – hvor der ikke har været indsigelser. Lokalplanen 

forventes godkendt af byrådet på deres møde ultimo februar. Herefter kan der søges om 

byggetilladelse, når vi har et endeligt projekt. 

Projekteringen af den permanente sauna er i fuld gang og gennemføres i regi af det nedsatte 

byggeudvalg. De foreløbige tanker om design fremgår af bilag. Kommunen ansøges om tilskud til 

den foreløbige projektering beløbende sig til kr. 99.000, - 

Der er for tidligt at sige noget om prisen på den kommende sauna – dette kræver et færdigt 

projekt, hvor alle detaljer beskrives – og som har været i en form for ”udbud” blandt relevante 

firmaer.  

Efter et møde med Salling Bank ligger det fast, at de på trods af vores meget sunde økonomi, ikke ønsker at 

låne os penge eller give os en kassekredit i fm. byggeriet. Dette grundet manglende mulighed for 

sikkerhedsstillelse. 

Banken vil dog gerne mellemfinansiere – i fm. bindende tilsagn fra fonde om bevilget tilskud. Alle fonde 

(incl. Fx SparVest fonden) kan søges på trods af ordlyden i den gældende sponsoraftale. 

Vi har således behov for fondsmidler, før vi kan realisere projektet. Fundraising er iværksat. 

Efter møde med Kultur & Fritidsforvaltningen ligger det fast at VISKI er en ”kat. 3 klub” i relation til fx Skive 

Ordningen. Dette betyder, at vi max. kan få tilskud på 65% af udgifterne. Fra de 65% skal dog trækkes alle 

medlemmer over 26 år. Dette betyder, at vi reelt kan opnå et tilskud på max. 1% af vores driftsudgifter. 

Aktuelt betaler vi jo ikke for hverken strøm eller vand. Da vi i fm. en ny sauna skal have et særskilt 

strømudtag, vil klubben selv komme til at bære hele forbrugsudgiften (for saunaen). Hvilket der er behov 

for at indregne i fremadrettet budget. Et budget der skal have tilpas margin – da vi ikke har erfaringstal, vi 

kan bringe i spil. Selv om vi ved, hvor mange timer ”svedekassen” i snit er tændt – og hvor mange kWh der 

er brugt - kan dette ikke umiddelbart overføres.  

Driftsøkonomien (herunder fremtidigt serviceniveau vil ønsker) i fm. etablering af ny sauna vil blive 

behandlet på generalforsamlingen d. 28 februar. 

 

3.  Kommunens årlige lederfest afholdes fredag d. 27. marts  

VISKI har forventeligt 12 pladser – Charlotte er tovholder. 

 

4. VISKI årlige generalforsamling afholdes fredag d. 28/2 i sejlklubbens lokaler. Der udsendes 



snarest indbydelse med tilmelding – der denne gang skal ske via Conventus.  

Dagsorden vil blive jf. vedtægterne. 

Bestyrelsen ønsker at drøfte og har forslag til, hvorledes vi kan øge indtægterne – således, at vi 

kan tilsikre at have råd til driften af den nye sauna. Der bør ud fra det den nuværende belastning, 

budgetteres med at saunaen bruges 300 timer/måned. 

Bl.a. anbefaler bestyrelsen en kontingentstigning på kr. 100,- - gældende indtil vi har erfaringstal 

for anvendelse af den nye sauna. 

Herudover foreslår bestyrelsen, at det fra næste sæson skal koste kr. 25,- at medtage en gæst (pr. 

gang) – og at eksterne arrangementer kommer til at koste kr. 300,- (også gældende for 

skoleklasser). Da vi ikke kommer til at modtage støtte fra kommunen – kan vi tage betaling for 

brugen af saunaen. 

Bestyrelsen har på nuværende tidspunkt uformelt fået to indkomne forslag til drøftelse på 

generalforsamlingen.  

Det første er faste ugentlige tidspunkter for ”stille sauna” – det andet er muligheden for at 

”pålægge medlemmerne opgaver” fx en rengøringsdag pr. sæson (man så selv må bytte, hvis den 

ikke passer). Indkomne forslag indsendes skriftlig jf. indkaldelsen. 

 

5. Aktiviteter resten af sæsonen. 

a. Åben saunagus gennemføres i resten af sæsonen om torsdagen i ulige uger fra kl. 19-20  

b. Sæsonafslutningsfesten afholdes d. 27/3 i sejlklubbens lokaler – og bliver med bl.a. levende 

musik. Indbydelse udsendes. 

c. Sauna i sommerhi d. 5 april – behov for hjælp. 

d. Strandrensning/arbejdsdag gennemføres i maj – dato tilgår. 

 

6. Eventuelt 

Der er indkøbt service til 60 personer. 

Der mangler forsat rengøringshold til tre weekender – skriv jer på listen i omklædningsbygningen 

eller skriv en mail til Jette. 

Der skiftes koder d. 26. januar. Koderne udsendes via mail. Virker den nye kode ikke – så prøv den 

gamle. 

Afregning for dåser fungerer fortsat ikke. Svindet er på ca. 20% den seneste måned. Husk der er 

både mulighed for kontant betaling – og ved anvendelse af MobilePay (41320402) 

 

7. Næste møde bestyrelsesmøde afholdes onsdag d. 15. april 2020. 


